
Egzamin poprawkowy I z matematyki MiBM - zestaw A 13 II 2019

1. (4 pkt) Oblicz granice

lim
n→∞

(2n+ 3
2n+ 5

)6n+1
, lim

x→4

x2 − 6x+ 8√
2x+ 1−

√
13− x

.

2. (4 pkt) Wyznacz ekstrema i przedziały monotoniczności funkcji f(x) = x3

3−x2 .

3. (4 pkt) Wyznacz przedziały wypukłości funkcji f(x) = (2x+ 6) lnx .

4. (7 pkt) Oblicz całki ∫
(x2 − 2x) cos(2x) dx ,

∫ 12x+ 3
x2 − 4x+ 20

dx .

5. (3 pkt) Oblicz pole zbioru ograniczonego krzywymi y = −2x2 − 4x+ 10 i y = x2 + 2x+ 1 .

6. (4 pkt) Oblicz objętość bryły powstałej z obrotu krzywej y =
√

cosx
1+sin2 x , x ∈

[
0, π2

]
wokół osi OX.

7. (4 pkt) Oblicz (
√
3−i
1−i )

24 .

Egzamin poprawkowy I z matematyki MiBM - zestaw B 13 II 2019

1. (4 pkt) Oblicz granice

lim
n→∞

(3n+ 2
3n+ 5

)6n−2
, lim

x→4

x2 − 3x− 4√
3x− 8−

√
8− x

.

2. (4 pkt) Wyznacz ekstrema i przedziały monotoniczności funkcji f(x) = x4

2−x2 .

3. (4 pkt) Wyznacz przedziały wypukłości funkcji f(x) = (3x+ 6) lnx .

4. (7 pkt) Oblicz całki ∫
(x2 + 4x) sin(2x) dx ,

∫ 8x− 5
x2 + 6x+ 25

dx .

5. (3 pkt) Oblicz pole zbioru ograniczonego krzywymi y = 2x2 + 3x− 5 i y = −x2 + 6x+ 1 .

6. (4 pkt) Oblicz objętość bryły powstałej z obrotu krzywej y =
√

sinx
1+cos2 x , x ∈

[
0, π2

]
wokół osi OX.

7. (4 pkt) Oblicz ( 2−2i
1−i
√
3
)18 .
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